

Приветственное письмо в адрес Международной научно-практической конференции «Проблемы биологии, экологии и географии» (г. Таганрог, Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал) ФГБОУ ВО «РГЭУ(РИНХ)», 28 марта 2025 года)

Добрый день, уважаемые организаторы и участники Международной научно-практической конференции «Проблемы биологии, экологии и географии»!

Обсуждение вопросов, связанных с развитием естественно-научного познания и экологическим воспитанием, в связи с усилением влияния человека на природные процессы, а также возникновением проблемы перестройки системы взаимодействия человека и природы в цифровом обществе, является крайне актуальным. В настоящее время интеллект и психика личности подвергаются испытанию на прочность мощными информационными потоками и соперничеством с набирающими силу технологиями искусственного интеллекта, поэтому может идти речь о возможности изменений в системе базовых ценностных ориентаций. К сожалению, ценности, связанные с построением гармоничных отношений с природой как основной средой обитания человека, играют не самую главную роль в системе ценностей современной молодежи.

Молодые люди зачастую не имеют ярко выраженных склонностей к какой-либо профессиональной деятельности, но их интересует сфера общения и взаимодействия с другими людьми. Они открыты для нового опыта и новых событий. Такие направления работы конференции, как «Психодиология человека и общества», «Психодиагностика профессиональной деятельности», «Использование данных экологии в преподавании естественнонаучных дисциплин» могут способствовать конкретизации профессионального ориентирования обучающихся.

Желаю всем участникам конференции плодотворной и качественной работы!

С уважением, профессор кафедры генетической и клинической психологии факультета психологии Национального исследовательского Томского государственного университета, доктор психологических наук, кандидат медицинских наук, профессор Сергей Александрович Богомаз.



С.А. Богомаз